

Centrum športovo talentovanej zrakovo postihnutej mládeže, Levoča

Naším hlavným cieľom a poslaním je vytvárať optimálne materiálne – organizačné podmienky pre všestranný rozvoj osobnosti a športových záujmov talentovanej zrakovo postihnutej mládeže.

Naše centrum vzniklo v roku 2002, takže existujeme už 13 rokov, pričom sme dosiahli celý rad úspechov.

Vychovali sme bývalých a súčasných účastníkov paralympiády, MS, ME, SP, EP a ďalších významných športových podujatí, na ktorých sa umiestnili na popredných miestach.

Jednoznačne našou najúspešnejšou členkou bola v rokoch 2002–2006, Henrieta Farkašová, súťažiaca v športovej disciplíne zjazdové lyžovanie. Ešte v uvedenom období dosiahla celý rad úspechov v zjazdových disciplínach a momentálne je najlepšou a najúspešnejšou zjazdovou lyžiarkou u nás i na svete.

Všetci športovci zaradení do ČŠTZPM majú vytvorené podľa možností optimálne podmienky na systematickú športovú prípravu v športových disciplínach, ktoré v centre máme. Snažíme sa vyhl'adávať športové talenty hlavne z radov detí ZŠ, ktoré chceme ešte v rannom veku podchytiť a správne športovo formovať, aby pri prechode na SŠ nemali problémy v športovom raste a plynule zvládli obdobie prudkého telesného a duševného rozvoja. Najväčší záujem zo strany detí a mládeže je hlavne o tie športové odvetvia, ktoré máme pojaté aj v našich stanovách t.j. o atletiku, goalball, torball, zjazdové lyžovanie.

Od začiatku vytvorenia ČŠTZPM v Levoči sa o tréningovú činnosť mladých perspektívnych športovcov starajú traja kvalifikovaní tréneri, a to Mgr. Štefan Blažo, ktorý je hlavným trénerom centra a zároveň trénerom pre goalball a torball, Mgr. Michal Gally je trénerom pre atletiku a PaedDr. Stanislav Suchý je trénerom zjazdového lyžovania. Postupne sa snažíme všetky tieto športové odvetvia materiálne zabezpečiť tak, aby systematická športová príprava a kvalifikovaný výber talentovaných športovcov sa prejavil v raste športovej výkonnosti a pri dosahovaní čo najlepších športových výkonov a umiestnení na športových podujatiach, ktorých sa zúčastňujeme.

Mgr. Štefan Blažo – hl. tréner